
  

 
 

 
 
 
 

Ηράκλειο, 29 Αυγούστου 2016 
 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
∆ιαδικασίας Εκποίησης Αδιάθετων Κλασµατικών Υπολοίπων της Εταιρίας 

 ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΒΕΕ  
 
Η  Εταιρία «ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ» ενηµερώνει τους κ.κ. Μετόχους της ότι, σε συνέχεια της 
από 16 Μαίου 2016 ανακοίνωσή της και σύµφωνα µε την απόφαση 106/22.08.2016 της 
Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς, η εταιρία «ΕΘΝΙΚΗ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑΚΗ Α.Ε.Π.Ε.Υ.» ορίστηκε ως 
το αρµόδιο µέλος του Χρηµατιστηρίου Αθηνών που θα διενεργήσει την εκποίηση των 52 
κοινών ονοµαστικών µετοχών της Εταιρίας, που προήλθαν από την Αύξηση του Μετοχικού της 
Κεφαλαίου µε την κεφαλαιοποίηση αφορολόγητων αποθεµατικών και την έκδοση 13.689.600 
νέων κοινών ονοµαστικών µετοχών, οι οποίες διανεµήθηκαν δωρεάν στους µετόχους της 
Εταιρίας σε αναλογία µία (1) νέα κοινή ονοµαστική µετοχή για κάθε δύο (2) παλαιές κοινές 
ονοµαστικές µετοχές, που αποφασίστηκε από την Έκτακτη Γενική Συνέλευση των Μετόχων 
της, που πραγµατοποιήθηκε στις 14/01/2016. 
 
Η ανωτέρω εκποίηση θα διενεργηθεί την Παρασκευή 16 Σεπτεµβρίου 2016 κατά τα οριζόµενα 
στην παράγραφο 2.3.6 του κανονισµού του Χρηµατιστηρίου Αθηνών. 
 
Η τιµή εκκίνησης για την εκποίηση των µετοχών δεν µπορεί να είναι κατώτερη από την 
αµέσως προηγούµενη από την εκποίηση τιµή κλεισίµατος σε ποσοστό µεγαλύτερο του τρία 
τοις εκατό (3%). 
 
Η Εταιρία «ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΑ Α.Ε.» θα ενηµερώσει την Εταιρία, το Χρηµατιστήριο 
Αθηνών και την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς σχετικά µε το αποτέλεσµα της εκποίησης.  
 
Το καθαρό ποσό της εκποίησης θα κατατεθεί από το µέλος του Χρηµατιστηρίου Αθηνών, για 
λογαριασµό της Εταιρίας, αναλογικά υπέρ του συνόλου των δικαιούχων στο Ταµείο 
Παρακαταθηκών και ∆ανείων. 
 
Με νεότερη ανακοίνωσή της η Εταιρία θα ενηµερώσει τους κ.κ. Μετόχους της για το 
αποτέλεσµα της εκποίησης, καθώς και για τη διαδικασία και τα απαιτούµενα δικαιολογητικά, 
προκειµένου οι ∆ικαιούχοι να εισπράξουν το ποσό που δικαιούνται από το Ταµείο 
Παρακαταθηκών και ∆ανείων. 
 
Για περισσότερες πληροφορίες οι κ.κ. Μέτοχοι µπορούν να απευθύνονται στο Τµήµα 
Εξυπηρέτησης Μετόχων της Εταιρίας στο τηλέφωνο 2810 308500. 
 


